




 

 الإجابة النموذجية

 

 

 العلامة كاملة النقطة مجزأة الإجابة الوضعية

  الوضعية الاولى
تعتبر المياه الجوفية أفضل من المياه السطحية كونها  (22

 أقل عرضة لمختلف الملوثات  -
 مستدامة  -

 تلوث المياه السطحية و الجوفية  –أ  (20
 تلوث الهواء و البيئة  – 

 تعريض حق الأجيال القادمة للضياع  –ب 
 البحث عن التقدم و الرفاهية  -

 

 ن 20
 
 
 
 

 ن 20
 
 

 ن 20

 ن 20

 الوضعية الثانية
 
 
 
 
 

 

 العوامل المتدخلة هي :  (22
تجمد المياه في المياه المتجمدة :  -

الشقوق الصخرية يؤدي إلى انكسار 
 الصخر بفعل الفوارق الحرارية 

يؤثر على الصخور   co2غاز  -
 الكلسية ) موجود في مياه الامطار ( 

جذور النباتات : توغل وتشعب جذور  -
 النباتات 

 النباتي : تعرية التربة زوال الغطاء  -
 تدخلان سلبيان :  - (20

 الرعي الجائر , حرق الغابات و قطعها 
 تدخلان ايجابيان :  -

التشجير , سن قوانين صارمة للحفاظ 
 على التنوع البيولوجي 

 
 
 
 
 

 ن 20
 
 
 
 

 ن 2.1
 
 

 ن 2.1 

 ن 20

 مراحل استغلال البترول هي :  (22 الوضعية الإدماجية
الحفر , النقل ,  مرحلة البحث , -

 التكرير ) الشرح ( 
 السندات أهم مصادر الطاقة البديلة : من  (20

الطاقة الشمسية . طاقة الرياح ,  -
 الطاقة الكهربائية , طاقة المياه 

التبرير : لأن هذه الأنواع قابلة للتجديد 
 كما أنها صديقة للبيئة لا تلحق أضرار بها 

موارد تجنب الإستغلال المفرط لل -النصائح :  (20
 الغير متجددة ) البترول ( 

إستعمال الفلاتر ) مصفاة ( واستعمال  -
 أماكن خاصة بتفريغ المخلفات 
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